



26 апреля 2012 г. коллегия изящной словесности «Эпсилон» гимназии №56 показала два спектакля в рамках проекта «Сказочная мозаика». На этот раз перед зрителями (школьниками, учителями, родителями) предстали герои сказок из книги «Неизвестные 1001 ночь» в пересказе А.Л.Гримма. Ребята из 5а и 5б классов (педагог Людмила Моисеевна Брегер) разыграли сказку о канатчике Хасане, а учащиеся 6-х классов (педагог Тамара Юрьевна Красовская) – сказку о говорящей птице, поющем дереве и золотом источнике. На праздник была приглашена автор проекта об А.Л.Гримме –Елена Михайловна Клокова. Хочется отметить прекрасную, эмоциональную игру юных актеров, великолепные костюмы и красочное оформление представлений. Юные дизайнеры подготовили программки спектаклей, сделали рисунки для декораций.

Педагоги гимназии, Л.М.Брегер и Т.Ю.Красовская, добросовестно и творчески подошли к работе с детьми, за что им огромное спасибо! Спасибо за помощь и родителям, не оставшимся равнодушными к подготовке этого удивительного действия. Думается, что ребятам на всю жизнь запомнятся яркие, искрометные, полные юмора спектакли, которые они не просто посмотрели, а в которых сами приняли участие. И было видно, что делали они это с удовольствием!

